

各 位

会 社 名 株式会社 AOI Pro. 代表者 代表取締役 社長執行役員 中江 康人 (コード番号 9607 東証第一部) 問合せ先 代表取締役 副社長執行役員 譲原 理 (TEL. 03-3779-8000)

会 社 名 株式会社ティー・ワイ・オー 代表者 代表取締役社長 早川和良 (コード番号 4358 東証第一部) 問合せ先 代表取締役副社長経営戦略本部長 上窪 弘晃

(TEL. 03-5434-1586)

AOI TYO Holdings 株式会社の新規上場承認に関するお知らせ

株式会社 AOI Pro.と株式会社ティー・ワイ・オー(以下、「両社」といいます。)は、共同株式移転の方法により、 平成 29 年 1 月 4 日付で両社の完全親会社となる「AOI TYO Holdings 株式会社」(以下、「AOI TYO Holdings」 といいます。)を設立し、その完全子会社となる予定ですが、本日、AOI TYO Holdings の東京証券取引所市場 第一部への新規上場が承認されましたので、以下のとおりお知らせいたします。

なお、AOI TYO Holdings の設立に伴い、完全子会社となる両社は平成 28 年 12 月 28 日付でそれぞれ上場廃止となる予定です。

記

1. 上場承認の概要

(1) 上場会社名AOI TYO Holdings 株式会社(2) 上場取引所東京証券取引所 市場第一部(3) 上場日平成 29 年 1 月 4 日 (予定)

(4) 証券コード 3975

(5) 銘柄略称 AOI TYO HD

(6) 売買単位 100 株

2. 今後の予定

平成28年12月28日(予定) 両社の東京証券取引所上場廃止日

平成29年1月4日(予定) AOI TYO Holdings 設立登記日(株式移転効力発生日)

平成 29 年 1 月 4 日 (予定) AOI TYO Holdings 株式の新規上場日